

The Foundation



एल एंड एल प्रोडक्ट्स फाउंडेशन 2018 में संयुक्त राज्य अमेरिका के बाहर काम करने वाले एल एंड एल प्रोडक्ट्स कर्मचारियों और ठेकेदार के द्वारा काम कर रहे कर्मचारियों के पति/पत्नी और बच्चों को छात्रवृत्ति अनुदान प्रदान करने के लिए स्थापित किया गया था।

प्रश्न: एल एंड एल प्रोडक्ट्स फाउंडेशन छात्रवृत्ति कार्यक्रम क्या है?

उत्तर: यह कार्यक्रम एल एंड एल प्रोडक्ट्स के कर्मचारियों या ठेकेदार के द्वारा काम कर रहे कर्मचारियों के जीवनसाथी, बच्चों को शिक्षा के लिए वित्तीय सहायता प्राप्त करने का अवसर प्रदान करता है।

फाउंडेशन का लक्ष्य पेशे की तैयारी के लिए कॉलेज, विश्वविद्यालय, तकनीकी, व्यापार या व्यावसायिक स्कूल में भाग लेने की आर्थिक लागत का समर्थन करना है। फाउंडेशन उम्मीद करता है कि जितने योग्य आवेदक संभव हो उतनी मदद करे जिससे वह एक ऐसी शिक्षा प्राप्त करें जो उनके परिवार को सहायता या कठिनाई के बिना उपलब्ध न हो।

प्रश्न: आईई कौन है ?

उत्तर: द इंस्टीट्यूट ऑफ इंटरनेशनल एजुकेशन (IIE) www.iie.org एक अमेरिकी आधारित दान संस्था है, जिसकी स्थापना 1919 में हुई, जिसके दुनिया भर में कार्यालय हैं और जिनका सरकारों, अंतर्राष्ट्रीय संगठनों और बहु-राष्ट्रीय कंपनियों के लिए छात्रवृत्ति कार्यक्रमों के प्रबंधन का एक लंबा इतिहास है। आईई एल एंड एल प्रोडक्ट्स फाउंडेशन छात्रवृत्ति कार्यक्रम का प्रबंधन करेगा।

प्रश्न: पात्रता के प्रावधान क्या हैं?

उत्तर: 1 जनवरी 2019 तक एल और एल प्रोडक्ट्स के साथ कम से कम 12 महीने रोजगार के साथ काम कर रहे कर्मचारी।

उत्तर: ठेकेदार के द्वारा काम कर रहे कर्मचारी जिन्होंने एल एंड एल प्रोडक्ट्स के लिए: 1 जनवरी 2019 अनुदान वर्ष तक कम से कम 12 महीनों के लिए काम किया है। 12 महीने का रोजगार 2 साल से अधिक की अवधि में जमा हो सकता है।

पात्रता के बारे में महत्वपूर्ण नोट: कर्मचारी या ठेकेदार के द्वारा काम कर रहे कर्मचारियों का अनुदान आवेदन जमा करने की तारीख को नौकरी में सक्रिय रूप से कार्यरत होना आवश्यक है।

दस्तावेज़ प्रक्रिया में कर्मचारियों और ठेकेदार के द्वारा काम कर रहे सभिको कर्मचारी या कर्मचारियों को के रूप में संदर्भित किया जाएगा।

प्रश्न: आवेदन करने के लिए कौन पात्र है?

उत्तर: कर्मचारी का जीवनसाथी - विवाहित या अविवाहित यदि कानूनी रूप से मान्यता प्राप्त है तो।

नीचे परिभाषित बच्चे:

प्राकृतिक या गोद लिए बच्चे - कर्मचारी के प्राकृतिक या गोद लिए हुए बच्चे जिनकी उम्र 15 और उससे अधिक है।

सौतेले बच्चे - बच्चे, 15 वर्ष और उससे अधिक, कर्मचारी के वर्तमान पति या पत्नी जो वयस्कता की उम्र तक कर्मचारी के साथ रहते थे या रहते हैं।

स्थायी कानूनी अभिभावक - बच्चे, उम्र 15 वर्ष और उससे अधिक, जिनके लिए कर्मचारी बच्चे की वयस्कता की उम्र तक स्थायी कानूनी अभिभावक थे या है।

बच्चों के बारे में ध्यान दें: बच्चों के लिए कोई ऊपरी आयु सीमा नहीं है। उदाहरण के लिए, यदि बच्चा 40 वर्ष का है, तो वे आवेदन करने के पात्र हैं।

प्रश्न: योग्य अध्ययन क्या है?

उत्तर: वयस्क शिक्षा, पेशे की तैयारी के लिए या एक कॉलेज, विश्वविद्यालय, तकनीकी, व्यापार, या व्यावसायिक स्कूल में उपस्थिति के साथ एक वर्तमान स्थिति को बढ़ाने के लिए एक प्रमाणीकरण, लाइसेंस, पूर्वस्नातक की डिग्री, स्नातक की डिग्री, आदि प्राप्त करने के लिए किया जाता है।

अध्ययन एक मान्यताप्राप्त शैक्षणिक संस्थान में होना चाहिए जो एक नियमित क्षमता और पाठ्यक्रम को बनाए रखता है और उपस्थिति में छात्रों का एक संगठित निकाय है।

प्रश्न: अनुदान पुरस्कार निर्णय कौन करता है?

उत्तर: पुरस्कार के निर्णय आईई द्वारा शैक्षिक पेश्वारोंकी की चयन समिति द्वारा किए जाते हैं। कोई एल एंड एल प्रोडक्ट्स कर्मचारी समिति पर काम नहीं करेंगे।

प्रश्न: चयन समिति अनुदान पुरस्कार प्रदान करने के लिए कौन से निर्णय मानदंड का उपयोग करेगी?

उत्तर: चयन समिति विचार करेगी: सभी अनुरोधित दस्तावेजों को शामिल करने के साथ आवेदन की पूर्णता और संरचना। आवेदक की: शैक्षिक योजनाएं, कैरियर योजनाएं, व्यक्तिगत स्थिति, शैक्षणिक कारक, उपस्थिति की आर्थिक लागत और वित्तीय आवश्यकता।

प्रश्न: क्या अनुदान पुरस्कार प्रतिस्पर्धी होंगे?

उत्तर: हाँ, आवेदन करने वाले हर व्यक्ति को पुरस्कार नहीं मिलेगा। इसके अलावा, अमेरिकी सरकार के नियम फाउंडेशन द्वारा दिए जाए, अनुदान देने की संख्या को सीमित कर सकते हैं।

प्रश्न: अनुदान पुरस्कार कितने होंगे?

उत्तर: यह उम्मीद है कि अनुदान पुरस्कार \$ 500 और \$ 4,000 के बीच होगा। चयन समिति के विवेक पर अनुदान का नवीनीकरण किया जा सकता है।

प्रश्न: विद्यार्थी अनुदान के लिए कैसे आवेदन करता है?

उत्तर: आवेदन पूरा करें: <https://apply.iie.org/LLPFoundation/>

नोट: आवेदन में जीडीपीआर डेटा, गोपनीयता कथन और सहमति के लिए अनुरोध शामिल होगा जहां लागू हो।

प्रश्न: आवेदन किन भाषाओं में उपलब्ध है?

उत्तर: 2019 में यह आवेदन अंग्रेजी, फ्रेंच और चीनी भाषा में उपलब्ध होगा।

प्रश्न: आवेदन कब देय है?

उत्तर: आवेदन और सभी सहायक दस्तावेजों को 15 मई, 2019 तक जमा करने होंगे।

प्रश्न: यदि मुझे आवेदन के बारे में कोई प्रश्न हैं तो मैं किससे संपर्क करूँ?

उत्तर: आवेदन से संबंधित किसी भी प्रश्न के लिए कृपया आईई से संपर्क करें: LLPFoundation@iie.org

प्रश्न: कार्यक्रम के बारे में एल एंड एल प्रोडक्ट्स में किससे संपर्क करूँ?

उत्तर: अपने स्थानीय मानव संसाधन टीम के सदस्य के साथ बात करें।

उत्तर: ई-मेल करें एल एंड एल प्रोडक्ट्स फाउंडेशन

LLP_Foundation@llproducts.com

उत्तर: कॉल पैगी डॉमिक-मस्कट, एल एंड एल प्रोडक्ट्स फाउंडेशन के अध्यक्ष 1-586-336-1608.

प्रश्न: आवेदकों को परिणामों की सूचना कब दी जाएगी?

उत्तर: 31 जुलाई 2019 तक आवेदकों को सूचित किया जाएगा।

प्रश्न: भुगतान करने के लिए पुरस्कार कब देंगे?

उत्तर: आईई 31 अक्टूबर 2019 तक पुरस्कार भुगतान करेगा।

प्रश्न: अनुदान पुरस्कार का भुगतान कैसे किया जाएगा?

उत्तर: पुरस्कार का भुगतान सीधे यूएसडी में छात्र के बैंक खाते में किया जाएगा। छात्र अपने देश में अनुदान भुगतान पर मूल्यांकन किए गए किसी भी शुल्क, करों आदि के लिए जिम्मेदार होंगे।